
   
 

 

 

 :الحهرىو الأول
 اُحسب و اخحزل إن أنكو نا ىلي:

45 4 3
C

28 7 2
        ؛       

5 2 9
B

15 30 10
          ؛          

60 6
A

21 3
  

 

 :ذاىيالحهرىو ال
، فدفع شراء هدىة لأنهم وة ىوسف و غهر و سارة فيدلادة إخ شحركإ

ىوسف 
8

نو دهو الهدىة، و غهر  10
2

، و دفػث سارة الهدىةنو دهو  5
 .ةاقي المتلؼ

 .سارة هدفػح غتر ةكسر غو المتلؼ الذي
 شخص.، زد نتلؼ اشحراك كل  DA 850إذا كان سػر الهدىة  

 

 :ذالخلاالحهرىو 
 م اليقط الحالية:غلّ 1cmعلى نسحقيم ندرج ةوحدة 

A(+3,5)   ، B(-4)     ،     C(-1,5) 
، A، B ها هي نػاكساة فواضل اليقطفواضلالحي  ’A’،B’ ،C م اليقطغلّ
C على الحرجيب 

 

 :اةعرلاالحهرىو 
ABC  نذلخ قائم فيB  حيخAB=4cm وBC=3cm  

 B ةاليستة إلى Aىظيرة  Dاليقطة 

 B ةاليستة إلى Cىظيرة  Eاليقطة 

 .أىشئ الشكل وفق المػطياة (1

  .نع الحػليل AEDCالرةاغي  دم BEDالمذلخ نو كل ةيو طتيػة  (2
 .AEDCالرةاغي دم اسحيحر نساحة  ABCالمذلخ اُحسب نساحة  (3
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